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Usted es contratado por la empresa “Fuiste tú, S.A.” para realizar la auditoría de sus estados financieros por 
el período comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2013. El marco de referencia de información 
financiera que utilizó la compañía para la preparación de los estados financieros son las Normas 
Internacionales de Información Financiera.  
Usted determinó con base en la evidencia de auditoría obtenida los siguientes hallazgos: 
 

1. Al recibir la confirmación bancaria del Banco “The Godfather, S.A.” usted determinó que existe una cuenta 
de DM no contabilizada; el saldo de esta cuenta al 31 de Diciembre de 2013 es de US$.50,000. En esta 
cuenta se depositó un préstamo contraído con el mismo banco el 30 de Junio de 2013 por valor de 
US$.500,000 a una tasa de interés del 10% anual, el efectivo de esta cuenta ha sido utilizado únicamente 
para compras de inventarios cancelado en la misma fecha del desembolso del préstamo. La mercadería no 
se ha vendido a diciembre por no ser de buena calidad. Ambas operaciones tampoco se encuentran 
contabilizadas.(T.C. 7.90 al 30/06/2013, T.C. 7.81 al 31/12/2013, T.C. promedio 7.85). Al realizar el resumen 
del préstamo, se observó que una de las obligaciones que tenía la empresa era solicitar al banco 
autorización para repartir dividendos, ya que de lo contrario el préstamo podría ser cobrado por el banco 
inmediatamente, sin esperar la fecha de cancelación pactada. La empresa decretó y pagó dividendos sin 
comunicárselo al banco. 

 
2. Al recibir confirmación bancaria del Banco “Te acuerdas de mí”, S.A.” por los préstamos bancarios se 

determinó que el saldo al 31 de diciembre de 2013, con dicho banco es de Q.2,000,000 para cancelarlo el 
31/05/2013 el cual no se encuentra registrado en contabilidad. La totalidad del préstamo fue utilizado para 
cancelar mercadería que ya se tenía pactada para entrega a un cliente, del cual la empresa obtiene el 80% 
de sus ingresos anuales, por el cual se tiene contrato respectivo en donde la empresa se compromete a 
entregar el producto, o de lo contrario debe de cancelar la cantidad de Q.1,000,000.00 por daños y 
perjuicios en el lapso de dos meses a más tardar, después de la fecha pactada de entrega, la cual es 10 de 
Enero de 2014. Sin embargo dicha mercadería se ha perdido por un accidente en el barco en donde se 
transportaba. La mercadería no contaba con seguro. Dicha transacción tampoco se encuentra contabilizada. 
Debido al incumplimiento, el cliente ha decidido ya no realizar compras a  “Fuiste Tú, S.A." 

 
Al realizar la reunión con la administración para discutir los ajustes, estos fueron aceptados por ellos. El 
gerente general de la compañía Víctor Manuel Sipac nos mencionó que  ya no se comunicarán con nosotros 
para discutir otros temas que puedan surgir relacionados a la auditoría y que emitamos el informe con la 
opinión que corresponda. 
 

Fuiste Tú, S.A. 
    Balance de saldos resumido  al 31/12/2013 

Efectivo           95,000.00  
 

Cuentas por pagar         595,000.00  
Cuentas por cobrar- Neto         250,000.00  

 
Préstamos bancarios         250,000.00  

Inventarios         500,000.00  
 

Capital pagado              5,000.00  
Activo fijo –Neto         500,000.00  

 
Resultados acumulados         540,000.00  

Otros actives           75,000.00  
 

Reservas           30,000.00  
De acuerdo con la información anterior se solicita: 
-Planteamiento de los ajustes contables o revelaciones que correspondan. 
-Cuantificación de los efectos de los errores 
-Elaborar el informe de auditoría  


